

Композитор "Человек-паук: За пределами Вселенной" прокомментировал состояние производства мультфильма

В прошлом году состоялся выход мультфильма "Человек-Паук: Паутина вселенных" (Spider-Man: Beyond the Spider-Verse) от студии Sony Pictures. Планировалось, что продолжение выйдет уже в марте этого года, но производство и выход мультфильма были отложены на неопределенный срок из-за забастовки сценаристов WGA и актеров SAG-AFTRA в конце прошлого года. С тех пор о третьей части практически нет новостей, что стало вызывать определенные беспокойства у фанатов.

Композитор Дэниел Пембертон решил прокомментировать состояние производства мультфильма. По его словам, создатели третьей части испытывают определенное давление из-за ожиданий фанатов к завершению трилогии. Пембертон признался, что команда надеется избежать ошибок, допущенных другими триквелами:

Продолжая, Пембертон добавил, что создатели мультфильма хотят предложить зрителям нечто новое.

На данный момент дата выхода завершающей части трилогии о Майлзе Моралесе остается неизвестной. Предыдущая часть, "Человек-паук: Паутина вселенных", вышла 31 мая 2023-го года и собрала внушительные \$690 миллионов в кинопрокате.